SUBARU XV

Aprukyn: Crane 111.05421.1 Kaprep
111.05422.1 KNnN

Ky3on: Bce

foa Bbinycka: 2012-

O6nem asurarens: Bece

Tun KNN: CVT

COCTAB KPEMNEXA

L BONT MEBXAD. . .icoonntinnrinnnnssnisssannsns 2 Wr.
2O MBS . i dis i e e e T e 2 W,
S BDONT MIOXIV. i csisasinissisimssananminesnie 2 Wr.
& BT MY OB, . e b e e v e S A o 2 Wr.
S O ML 29X 3 sasnsscavisnbiarnas sk 2 W,
B IRMOR Bttt T A e e 4 ILUT.
721 LTI g ) (RN e s ni atel N e ripicl TR 6 LT,
8.Naka 3aknanHaa M10x65/20.......... 2 Wr.
DEBRTVAKE: D LD NN s i inaanasanennas 3 Wr.
VUK DOHUITOMN . i iacesisincshrisnsnesvaah o 2 W,
B T Y e L e Y PP 1 WLUT.
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. BoIiKpyTuts AB2 nNepeaHux WiartHbix 60nTa KpenneHus

NLINLHUKAE ABUraTEeNa U 3aKPENUTL B 2TU MECTa KPOHWTEUHDI

yepes BTynku h=10 MM 6onTanu M8x40.

2. YCTaHOoBuTb ramku 3aknagHsie M10x65/20 8 orsepcrus
3aAHel YacTu NOAPAMHUKA U BKPYTUTL B HUX BonTwl M10x40

H3 HeCKONbLKO 060pOTOB.

3. Hagere 324HI0OK0 YaCTh 3aWUTLl HA YCTAHOBNEHHDbIE bonTbl

FaAara 3avnanmnas M10x65/20

3rynxa h=10 uM

LpoxlTeiH

2J3WMTA ABUrarens

BonT M8x40
Waxba 8

Brynk2 h=10 Mm~

=

| =

—

— banka
¢
i\ bonr M10x30
Bont M8x30 e S0
Waiiba 8 2awwmra XNN Bony M10x40
bony M10x1.25x30 Warba 10

Wawbda 10

3aKPenuTb Ha 31U MecCTa banky 3awurel 6onrtamu M10x1.25X30
NPaByK YacTb vYepes eTynky h=10 mm.
5. 3aBeCTU NEPEeAHI YACThL 3awuTsl KMNN noa 3auuTy

ABUraTeNs, 3aAHIO YaCTh KPenuTb K YCTaHoB8NeHHOU Banke.

6. 3aTaHyTh BCce pessbosuie coeauHeHun (M10-50 HM, M8-30 Hwm).
UCNONBL30BAHUE NHEBMOUKCTPYMEHT2 3anNpelleHo.
7. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aWKTel BO3SMOXHA HA

M10x40, nepeaHIO0 HAacTb 3aWUTLI KPENUTL K YCTAHOBNEHHLIM asToMobunax ¢ asurartenamu obrvemom 1,6, 2,0 v kopobkou CVT.

KpoHwTenuHaM dontamu M10x30.
4. BoikpyTuTth AB2 wWTaTtHbix 6onta 6anku asroMobunsa u

|
BPOHSI-




